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Выходит один раз в месяц, № 5 (5).
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 14 октября 2008 года.
Сегодня в номере:
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Самое важное:
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Юлия Сергеевна, что на Ваш взгляд даёт студенту жизнь в общежитии? 

- В первую очередь - настоящих друзей, которых мы находим в институте и в общежитии в том числе. Из трёх моих подруг все три учились в "Техноложке", двое из них жили со мной в общежитии. Именно общежитие позволяет увидеть человека не только красивым, умытым, накрашенным, как в институте, но и таким, каким он является на самом деле.

В школе пугали «дедовщиной» – это не оправдало себя. Мы жили очень дружно, и  праздники отмечали всем этажом: Новый Год, 8 Марта. У нас было шесть девочек на целый этаж мальчиков. Конечно, на 8 марта нам было очень хорошо, на 23 февраля – тяжелее, но мы выходили из положения – однажды, оформили стенгазету о самых ярких «персонажах» нашего этажа. Правда, ночью кто-то ее снял, так до сих пор не знаем, кто это сделал.
Когда живёшь в общежитии, много забот: приготовить еду, постирать, но можно взять тетрадку, курсовки и попросить соседей объяснить что-либо. Многие одногруппники, которые не жили в общежитии, во время сессии приезжали к нам, ведь в общежитии можно найти ответ на вопрос из любой дисциплине 
К чему сложнее всего было привыкнуть?
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- К курящим студентам в коридорах. Идёшь по такому коридору, а запах остаётся на волосах. Меня это раздражало. Сейчас С.Г. Шалин запретил курить в общежитиях. Это очень хорошо: у нас даже пожары случались из-за брошенных окурков. Также было сложно привыкнуть к соседкам. Когда живёшь дома, все тебя любят, говоришь, что надо делать уроки – телевизор тут же выключают. В общежитии же всё по-другому: в одной комнате каждый занят своим делом. Неоднократно, когда я готовилась к экзамену, соседка, которая уже сдала экзамен, приводит гостей. Поэтому сейчас я могу спать абсолютно в любых условиях: со светом, с музыкой, стоя в автобусе, умею готовить что-то съедобное из любых продуктов. Это, безусловно, «плюс» общежития.

Расскажите, пожалуйста, о Вашем самом ярком впечатлении.
- Мы заселились 9 сентября, потому что делали в комнате ремонт, а многие жили с 1 сентября. Захожу я на кухню на своём этаже: на полу слой овощей (сантиметров 15) и стоят ребята с битами. Один подбрасывает кочан капусты, а второй его отбивает. Запомнилось на всю жизнь, удивило! Тогда я подумала: «Боже, куда я попала». Такие развлечения в первом семестре были постоянно. Многие студенты были из Сургута, Нижневартовска, там другой уровень цен, другая обеспеченность семей. Если нам казалось, как всё дорого, то им, наоборот, как всё дёшево. Весь первый семестр прошёл под лозунгом «Как я люблю выпить»: трезвыми мальчиков мы почти не видели. А в декабре все дружно пошли на работу грузчиками: деньги кончились, а родителям сказать было стыдно. На нашем этаже сессию сдали без долгов две девочки из шести и один мальчик. Все остальные ушли в академический отпуск или были отчислены. В следующем году те, кто «выжил», пришли в галстуках и пиджаках. Сейчас это успешные люди, многие работают по специальности. Но первый курс – это незабываемо.

Жалеете ли Вы о том, что жили в общежитии?
- Нет. Думаю, что своих детей я бы сознательно отправила в другой город учиться, чтобы они хотя бы год прожили в общежитии, а не снимали квартиру. С одной стороны, родителям страшно: бывают разные случаи, есть вероятность, что студент не справиться, не сможет достойно распоряжаться своим временем, деньгами, но, с другой стороны, если этому не научиться в 17-18, что будет в 20-25?

Вопросы подготовила Лазерко Наталья, гр. 742.

Внешняя среда.
 Пути борьбы с экономическим кризисом.
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В мире развивается финансовый кризис, мировое сообщество пытается его преодолеть. В этой статье рассмотрим, какие шаги принимаются в этом направлении. 

В первую очередь рассмотрим план Полсона - министра финансов США.

Основные положения плана (эта версия плана была не принята):

· выделение 700 млрд. долларов в несколько траншей;

· варранты на акции финансовых организаций в обмен на выкуп проблемных активов;
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выкуп проблемных активов у пенсионных фондов, местных администраций и малых банков;
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отмена "золотых парашютов";

· формирование независимого наблюдательного совета для контроля за выполнением плана;
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возможность реструктуризации ипотечных кредитов, но без права списания части задолженности частных заемщиков.

Варрант - ценная бумага, дающая ее владельцу право на покупку некоторого количества акций на определенную будущую дату по определенной цене. Варрант торгуется как ценная бумага, цена которой отражает стоимость лежащих в его основе ценных бумаг.  
"Золотой парашют", представляет собой компенсацию, которую получает топ-менеджер, если его контракт прекращается досрочно.
Основные возражения критиков плана Полсона: 
· План направлен только на решение кризиса проблемных активов на балансах банков, он не решает вопросы недостаточной капитализации банков и доверия между финансовыми организациями, но главное – он не решает проблему неплатежеспособности первичных заемщиков, которые не в состоянии обслуживать свои ипотечные кредиты. 

· Цена выкупа проблемных активов. Если цена будет слишком высокой, она превысит конечную отдачу от этих активов и государство понесет значительные потери, что станет разбазариванием средств налогоплательщиков, и возможный доход от реализации варрантов не будут адекватной компенсацией этих потерь. Если же цена будет слишком низкой, это не окажет влияния на недокапитализацию банков, а эту проблему все равно придется решать.

Теперь посмотрим, как с кризисом борются в России. 

Активная поддержка банковской системы государством началась в конце сентября. Тогда Минфин предоставил банкам 330 млрд. руб., а впоследствии еще 500 млрд. руб. В результате действий властей ставки межбанковского кредитования снизились до 5-6% годовых.
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7 октября во всех средствах массовой информации, появилась следующая информация: в Кремле, президентом России Дмитрием Медведевым было принято решение о выделении дополнительных средств ряду банков. Речь идет о кредите в размере 950 млрд. руб. на срок от пяти лет. Как пояснил президент РФ по итогам совещания, общая сумма кредита будет распределена "с учетом договоренностей следующим образом: Сбербанку - до 500 млрд. руб., ВТБ - до 200 млрд., Россельхозбанку - до 25 млрд. руб., другим - до 225 млрд. руб.". 
8 октября ФРС США, Банк Англии, Европейский центральный банк (ЕЦБ), а также ЦБ Канады, Швейцарии и Швеции объявили о скоординированном снижении учетных ставок. Так, ФРС США снизила учетную ставку на 0,5 процентного пункта - до 1,5%, ЕЦБ - до 3,75%, Банк Англии - до 4,5%, Банк Швеции - до 4,25%, Банк Канады - до 2,5%, ЦБ Швейцарии - до 2,5%. 

Аналитики отмечают, что снижение ставок означает, прежде всего, повышение ликвидности в глобальной экономике. 
Мировое сообщество ищет пути выхода из кризиса. Разность методов заключается в том, что в Америке борются с причиной кризиса, а в России с его последствиями, тем не менее, последняя точка в борьбе кризисом не поставлена. Как и не написаны и не защищены диссертации на его тему. Но пройдёт время, и кризис останется в памяти свидетелей и в учебниках.
Отчет подготовил Артем Казанцев, гр.751.



Будни Студенческого Совета ФЭМ.
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Жизнь, по-новому….

Стремительно приближается «День первокурсника» на седьмом факультете...

Наши первокурсники, едва переступив порог ФЭМ и окунувшись в столь яркую студенческую жизнь, принялись за реализацию своих многочисленных идей.

Каждый год наших друзей становится всё больше, в наших силах превратить их первые недели пребывания на ФЭМ в настоящий праздник. Я уверен в том, что для каждого студента, принимавшего участие в этом мероприятии, память о нем осталась навсегда.

Что же такое первый курс? Первый курс – это бессонные ночи перед первой сессией и первая запись в зачётной книжке; первый курс – это новые друзья, а порою и новая любовь; первый курс – это значимый шаг во взрослую жизнь. Глядя в глаза тех людей, которые будут писать новую историю ФЭМ, понимаешь - наш родной факультет будет процветать! Подготовка к празднику идёт полным ходом – репетиции, шутки и рабочая обстановка… 

Каждый год не похож на другой, но всегда есть одна значимая общая черта – любое время учёбы на нашем факультете – это золотая пора!!!
А первый курс - это новая жизнь! Первый курс – это серьёзное отношение к учебе! И, конечно же, первый курс – это «День первокурсника»! Они будут ждать именно ВАС, 23 октября в актовом зале!!!

Председатель Студенческого Совета ФЭМ 

Князев М.Н., гр.742.



В данной рубрике каждый из Вас может высказать свое мнение по любому вопросу, связанному с ФЭМ.
Есть проблема…
Правда жизни…
В общежитии можно встретить самых разных людей, иногда даже в собственной комнате. Заселяясь, вы не знаете, кем будут ваши соседи: одногруппники, старшекурсники, студенты других факультетов. В общем, «все мы такие разные, но всё-таки мы вместе», вернее, нам приходиться уживаться вместе. 

В этом году многих первокурсников подселили к четвёртому курсу. Их впечатления: «чувствуется преимущество», «мы как гости», «приняли нас хорошо». В целом, похоже на то, что вы приезжаете к каким-нибудь родственникам, у которых никогда не были, вам показывают, где вы будете спать и куда можно положить вещи. Разница в том, что жить вы будете не пару дней, а скорее всего, ближайшие пару лет. Преимущества: в комнате сделан ремонт, есть вся необходимая бытовая техника: компьютер, холодильник, чайник, фен, утюг и так далее. Кроме того, старшекурсник работает, т.е. приходит только ночевать, а значит, вы будете редко видеться, и поводов для ссор просто не возникнет.
Многие бояться «дедовщины». Все, с кем мне доводилось общаться, сказали, что с подобным никогда не сталкивались. Наверное, лет десять назад, это было суровой реальностью, сейчас же это больше походит на городскую легенду. В любом случае вы всегда можете обратиться к коменданту, поговорить с куратором группы в институте. В любом случае, этот вопрос не оставят без внимания и решат довольно быстро: для того, чтобы кого-то не только выселили из общежития, но даже отчислили из института, достаточно нескольких заявлений. 

Старшекурсники часто помогают в учёбе: делятся не только конспектами лекций, но и готовыми курсовыми работами. Когда в одной комнате живут «химики» и «экономисты» первые решают задачи по физике/химии/КСЕ, вторые – разбираются с математикой и английским. 
Самый сложный – первый месяц в общежитии. Привыкать тяжело: «Мама дома целый год готовила…», «Я первую неделю просыпалась: слёзы, хочу домой, зато сейчас это как дом». В общежитии на улице Трефолева живут по три человека в комнате. Любые решения, касающиеся изменений в комнате, придётся согласовывать с соседями. Сложность заключается в том, что у всех разные биоритмы («совы», «жаворонки»), утром к разным парам вставать. А как говорит студенческий фольклор ЛЕЧЬ СПАТЬ РАНЬШЕ СОСЕДЕЙ – ТОЛЬКО ЗРЯ ПОТРАТИТЬ НЕРВЫ. 

Больше всего не хватает одиночества: личного пространства очень мало. Но с другой стороны, для тех, кто любит пообщаться есть отличная возможность «пойти в народ» - компанию можно найти абсолютно в любое время суток и в любой день недели. Есть студенты, у которых суббота начинается в понедельник. Так что скучно точно не будет!
Чему научит общежитие:
1.принимать людей такими, какие они есть;

2.навсегда оставить идею о том, что кого-то можно перевоспитать (люди меняются только тогда, когда хотят этого сами);
3.готовить «из ничего»; 

4.обращаться с деньгами;
5.спать в любых условиях;
6.самостоятельно решать бытовые проблемы: забить гвоздь, починить раму;
7.философски относиться к жизни. 

Лазерко Наталья, гр. 742.


На любой вопрос можно найти достойный ответ! Какие экзамены самые сложные? Почему те или иные преподаватели решили связать свою профессию с институтом? Ответы преподавателей и студентов на любые интересующие Вас вопросы! В рубрике…

«Который час??»

Определив основные проблемы студентов в общежитии на основе опроса, мы решили узнать мнения преподавателей и студентов, а именно составить список предложенных ими способов борьбы с данными проблемами.
Свои предложения высказали:
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1).Гогуа Лали Спиридоновна
2). Спиридонова М. (гр. 763)

3). Мартемьянова А. (гр. 763)

4). Сулимова А. (гр. 767)

По мнению студентов, живущих в общежитии, существует ряд проблем, которые могут быть решены. А именно:


1)Воровство в общежитии;

2)Отсутствие интернета;

3)Отсутствие ремонта;

4)Вредные – вахтеры;

5)Селят студентов 1-го и 5-го курса вместе;

6)Не работает душ.

Итак, предложения студентов и преподавателей:

1) Официально установить дежурства по кухне. Пусть готовят все на всех.

2) Сделать на каждом этаже по два туалета: мужской и женский.
3) Поставить автоматы, чтобы можно было деньги на мобильный телефон положить.
4)Поставить больше отопительных батарей, или хотя бы усилить их мощность работы, а также разрешить студентам приносить свои обогреватели. 

5)Улучшить охрану общежития.
6)Закрывать двери комнат, чтобы другие не смогли туда попасть.
7)Сами студенты должны быть более бдительными и не проходить мимо чужой проблемы.
8)Если вы увидели кого-то подозрительного - не бойтесь подойти и спросить, что он здесь делает.
9)Студенты должны сами бережнее относиться к вещам: не ломать, не кататься на роликах по общежитию (.
10)Студенты должны быть более вежливыми с вахтёрами, не лениться сказать "здравствуйте" 

и "до свидания".
11)Студенты обязаны выполнять правила общежития.
12) На самом деле очень полезно, когда студенты разных курсов живут в одной комнате, если 

всё-таки не нравится, нужно как-то договариваться между собой.  

13)Вставить самостоятельно нормальные замки в двери комнат.
14)Установить хотя бы по одному компьютеру в комнаты.
Автор вопроса – Матрос Александр, гр.772. Список подготовила Мартынова Екатерина, гр. 763. 


Страницы 7 и 8 посвящены жизни нашего факультета, поэтому все желающие могут поучаствовать в их создании. Мы ждем от Вас заметок о беспокоящих Вас вопросах, а также других интересных статей!
«Жизнь факультета».

   

Реклама!
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Всем известно, что на нашем факультете существует такая специальность, как «реклама». Не редко при трудоустройстве меня спрашивали - почему именно Технологический Институт? Приходиться доказывать, что в «Техноложке» образование ни чем не хуже, а даже лучше, чем во многих других ВУЗах! 

Безусловно, студенту очень сложно найти работу по своей специальности, особенно если во время своей «пятилетки» он не работал даже в сфере продаж. 
Весь первый курс я работала промоутером. Работа не сложная, но отнимает много энергии. Необходимо в считанные секунды привлечь к себе покупателя и убедить его в превосходстве рекламируемого товара, что не редко оказывается не совсем правдивой пропагандой. 

Летом, поехав домой, я решила пройти небесполезную практику на местном телевидении. Брали меня на стажировку нехотя, помогли лишь знакомые. Дело в том, что единицы компаний готовы взять вас на работу и обучить практике.
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Я работала в рекламном отделе, идя через «тернии к звездам»…

Проработала 18 дней. На практике познакомилась со структурой рекламного агентства, работой копирайтера, режиссера, режиссера монтажа, дизайнера. Принимала непосредственное участие в подготовке и проведении съемок рекламных роликов, презентации для рекламодателей.

Работа на TV, безусловно, интересна, но слишком непредсказуема. Иногда приходится делать все в последний момент, так как для одного ролика, например, нужно задействовать целый коллектив креаторов. А от скорости их работы зависит твоя работоспособность, а также нервы. 

Катерина Колованова, гр. 775.


ПришЁл, УвидЕл, ПобЕдил!

(или как провести WEEKEND с комфортом)
1. 24 сентября – 11 января – Посетить выставку Тимура Новикова – Петербург – Нью-Йорк (Эрмитаж)

2. 1 октября – 1 ноября – Варвара Помидор (кафе ZOOM)

3. Со 2 октября – кино - «После прочтения сжечь» - (Бред Питт, Джордж Клуни)
4. Со 2 октября – кино - «Прочисть мозги» - Австрия – Германия (2007г.)

5. послушать Женю Борзых –
myspace.com/progonimpesnju;

myspace.com/massakrima; myspace.com/dishdishband
6. 18 сентября – 19 октября – Ботанический музей – Ирина Васильева – Митек без бороды

7. 16 Сентября – 5 октября - Всероссийский музей Пушкина Давид Б. (Франция) – Комиксы (наб. реки Мойки, пн, ср-вс 10.30-18.00)

«Букет улыбок»

В этой рубрике Вы можете поздравлять всех своих друзей со знаменательными событиями!

Одногруппники и друзья передают огромный привет Михайлову Максиму, гр.777! 
Дорогой Максим, желаем тебе скорейшего выздоровления и успехов в дальнейшей творческой жизни на нашем факультете! 


О редакции:


Главный редактор (председатель Информационного комитета) – Татьяна Филина (гр. 742)
Заместитель главного редактора – Катерина Колованова (гр. 775)
Заместитель главного редактора – Наталья Лазерко
(гр. 742)

Заместитель главного редактора – Артем Казанцев (гр.751)

Дизайн, реклама газеты – Денис Костров (гр. 775).

Редактор – Петр Андрианов (гр. 767).
Корректор – Александра Толстая (гр. 775).

Наши корреспонденты - Матрос Александр (гр. 772), Мартынова Екатерина (гр.763), Татьяна Бай (гр. 765), Екатерина Ильина (гр.765), Елена Алексеенко (гр. 765), Инна Колгунова (гр. 765), Алена Курьянович (гр.765), Евгений Кузнецов (гр. 765), Ксения Мороз (гр. 767), Дарья Синковец (гр. 767), Екатерина Боброва (гр. 767).

Верстка – Мария Назарова (г. Великий Новгород).

Организатор – Информационный комитет Студенческого Совета ФЭМ. 
Предложения и статьи Вы можете отправить на почту – symphony07@mail.ru. А также посетить одно из открытых собраний, посвященных газете «СедьМОЙ», в кабинете Студенческого Совета ФЭМ (ауд.7), которое будет проходить 27 октября и 3 ноября в 17:30.   
Студенты, желающие задать любой вопрос в рубрику «Который час??» преподавателям или обратиться к своим коллегам, могут это сделать, оправив свои вопросы на вышеуказанную почту.

Рубрика:


«Будни СтудСовета»
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   Рубрика:  


«Есть проблема…»


Стр. 5








   Рубрика:  


«Жизнь факультета»


Стр.7 





  








Для того чтобы предложить возможные решения проблем, необходимо проблемы четко сформулировать. Кто сможет лучше всего определить и охарактеризовать проблемы, существующие в наших общежитиях? Объективно отметить все плюсы и минусы проживания в них? Конечно же, человек, проживший в общежитии свою студенческую жизнь. Поэтому «СедьМОЙ» обратился с рядом вопросов к ассистенту кафедры менеджмента и маркетинга Какаевой Юлии Сергеевне.
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