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Выходит один раз в месяц, № 1 (8).
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 14 февраля 2009 года.
Сегодня в номере:
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Самое важное:
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Мы хотим поздравить Вас с наступающим праздником – 23 февраля! Александр Евгеньевич, на Ваш взгляд, какими качествами должен обладать современный мужчина?
Вообще у мужчины главное свойство – стабильность. Если это настоящий мужчина, он должен быть стабильным. Женщина ищет стабильного мужчину и в работе, и в семье, и дома. Также он должен обладать такими качествами, как интеллигентность, ум, знания. Мужчина создает семью. Он должен  добывать деньги, ресурсы, а  жена должна перерабатывать их, рожать детей, заниматься семьёй.

Поэтому мужчина должен быть сильным, смелым и ловким.

Семью создаёт мужчина или женщина?
Оба создают. Семья - это симбиоз двоих. В основе должна лежать любовь, если её нет, то будет сожительство двух людей, ничего больше.
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Перейдём к теме любви: скоро 14 февраля. Как Вы считаете, какое место занимает любовь в жизни?
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Без любви жизни нет, есть прозябание. Можно заменить любовь работой, но  потом становишься перед проблемой: неужели ты для этого создан? Всё черно-белое, темный подвал. С ней же всё радостно, красочно, вырываешься из круга обыденности.

На второе место я бы поставил работу, потому что без работы – тоже не жизнь. Но любовь всё-таки на первом плане. Если влюблён, то живёшь в другом мире: появляется одухотворённость, даже сложные проблемы решаются легко.

Александр Евгеньевич, как бы Вы сформулировали определение «любви»?
Я бы сказал, что любовь, как яркий красочный мир, а если её нет, то всё уныло, пошло, серо, как нудный дождь осенью, причём бесконечный. Любовь - сказка. Всё живое - ради любви, это моё  мнение. Если её нет, то будешь существовать, а не жить.

Что бы Вы пожелали студентам на праздник любви?
Любви! В молодости столько эмоций, надежд, уверенности в будущем… Студентам желаю никогда не терять яркость жизни! А  возраст – это состояние души, поэтому душой быть всегда  молодым и не пасовать перед трудностями!
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Вопросы подготовила Наталья Лазерко, гр. 742.

Романс…

В этой жизни с тобой повстречались,

Как осенние листья в саду.

И вся жизнь моя в раз поменялась,

Сладкий сон – не во сне – наяву!

Ты – нежна, так прекрасна, чудесна,

Что я слов не найду описать.

Ты желанна настолько, что тесно,

В рамках жизни себя мне держать!
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Словно фея ты с неба спустилась

Вся – в сиянии огненном дня!

И вся жизнь моя так изменилась, 

Что и в сказке сказать мне нельзя!

Я лечу в этом мире прекрасном,

В мире нежности, счастья, любви.
Пролетаю я жизни пространство,

Как луч света в бездонной ночи!

И я вижу: живу не напрасно,

Коль такая любовь мне дана!

И звенит вся душа моя страстно,

Как гитары тугая струна!

А. Е. Викуленко, д.э.н., профессор.
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Внешняя среда.
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Власть…
Кому это выгодно.
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Наверное, ни для кого не будет секретом, что власть принимает решения в пользу тех, кто у власти.  Вот несколько тому примеров.

1.Несмотря на обещание жестких санкций со стороны ФАС, государство пока не стремится лишить крупные нефтяные компании подушки безопасности в виде высокой маржи на рынке нефтепереработки по сравнению с маржой продажи сырой нефти. Цены на бензин на внутреннем рынке падают слишком медленно по сравнению с подобной статистикой на мировых рынках. 

2.Еще одна серьезная статья дохода нефтяников — ослабление курса рубля, ведь их контракты на продажу нефти номинированы в валюте, а договоры с подрядчиками — большей частью в рублях. Только «Сургутнефтегаз» в четвертом квартале на разнице курсов валют заработал 1,5 млрд. долл. Аналитик ИФК «Солид» Денис Борисов считает, что крупные нефтяные компании, имеющие доступ к нефтепереработке, при условии сохранения текущего курса рубля и цен на нефть прибыль нефтяных компаний от девальвации рубля может составить от 1 трлн. руб., а при дальнейшем снижении цен на топливо их рублевая выручка также будет кратно расти.
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3.Помимо нефтяных компаний, завышающих цены на бензин, поддержку от государства получили и строительные компании, завышающие цены на жильё. В рамках поддержки строителей правительство планирует выделить примерно 32 миллиарда рублей на покупку готового жилья. Простой выкуп недостроя воспрепятствует снижению цен, на который многие очень рассчитывали. 
По мнению экспертов, в будущем году доля городского заказа может составить до 70% от всего возводимого в Москве жилья. В этом случае потребителям не останется выбора, что покупать, так как дешевых квартир просто не будет в наличии, их выкупит город. Останется бизнес-класс и элитное жилье. Причем, даже при коррекции цен «минус» 15-20%, как прогнозируют эксперты, оно будет по-прежнему некачественным и дорогим. 
 О сфере строительстве подробнее можно прочесть в довольно интересной статье, расположенной вот здесь: http://www.deduhova.com/blog/?p=871.
Впрочем, кризисной ситуацией лицемерно пользуются не только в России. Королевская почта Великобритании объявила о намерении потратить сотни тысяч долларов из своего бюджета, чтобы обустроить новое главное здание, обставив эксклюзивной дизайнерской мебелью. Новости о решении поступили через несколько дней после того, как стало известно о планах компании сократить тысячи рабочих мест в связи с финансовым кризисом, сообщают британские СМИ. 

На самом деле, скорее всего, всё выше перечисленное – это только вершина айсберга, о реальном положении дел можно только догадываться. 
Статья подготовлена на основе материалов РБК.

Подготовил Артем Казанцев, гр.751.
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Будни Студенческого Совета ФЭМ.
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Тем же курсом…

Ловлю себя на мысли, что совсем недавно встречали Новый год, а сейчас… середина февраля, новый семестр, а значит впереди много нового, непредсказуемого и, надеюсь, позитивного.

Жизнь постоянно преподносит нам сюрпризы, но  мы отвечаем ей тем же!
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В прошлом году, мы все были свидетелями замечательного и очень доброго конкурса « 7 звёзд», наполненного переживаниями за любимых исполнителей, а так же смехом, весельем, добротой. Студенческий Совет идёт тем же курсом – 23 февраля стартует новый «супер-мега» проект… и мне кажется, что аналогов ему на телевидении нет, а называется он – «ТВОЙ ЗВЁЗДНЫЙ ЧАС». Настала пора каждому заявить о себе во весь голос. Каждый сможет продемонстрировать свой талант, смекалку, находчивость и все самые лучшие качества!!! Стать участником конкурса очень просто. Подробнее узнать о правилах можно, обратившись в Студенческий Совет ФЭМ! Мы очень ждём Вас!!!

    Думаю, что этот семестр будет богат событиями. Впереди замечательный творческий проект, праздники – День Защитника Отечества, Международный женский день 8 марта, ну и, конечно же, самый яркий и запоминающийся день - День Рождения ФЭМ!!!!!!! А в конце учебного года, пройдёт отчётная конференция и выборы на руководящие должности в Студенческом Совете.

    Начнётся этот семестр праздником любви - 16 февраля в 1 аудитории состоится мини-концерт «Валентинов день»! Явка обязательна!!! Может кто-то найдёт свою любовь?
Поздравляю всех с началом семестра, с Днём всех влюблённых и продолжаем двигаться вместе с Вами тем же верным курсом!!! До новых встреч!
P.S.: Помните! Повод порадоваться есть всегда – приходите 16 февраля в 13.30 на концерт и… удивляйтесь!
Председатель Студенческого Совета ФЭМ Князев М.Н., гр.742.





На любой вопрос можно найти достойный ответ! Какие экзамены самые сложные? Почему те или иные преподаватели решили связать свою профессию с институтом? Ответы преподавателей и студентов на любые интересующие Вас вопросы! В рубрике…

«Который час??»

День всех влюбленных, День Защитника Отечества…на вопросы, связанные с этими праздниками ответили студенты и преподаватели.
Елена Николаевна Тузова.

14 февраля на носу, что Вы подарите своей второй половинке?
14 февраля - один из любимых праздников у нас в семье, мы с мужем его всегда отмечаем. В этом году он выпал на выходной, поэтому мы решили отмечать его за городом! В этот день муж устраивает мне сюрпризы, и сейчас я жду с нетерпением, что он придумал на этот раз, но и у меня, конечно же, есть для него подарок.
Весна уже на пороге, а с ней и весенние праздники. Какие?
Самый главный весенний праздник в этом году - это рождение моего малыша, все остальные праздники отошли на второй план!
Все ли мужчины мечтают отслужить в армии? Можно ли студентов с отсрочкой считать защитниками Отечества?
Очень хотелось бы всех мужчин считать настоящими защитниками Отечества. К сожалению, сегодняшняя армия оставляет желать лучшего. Мой муж считает армию - хорошей школой жизни, говорит, что после службы он вернулся  другим человеком, по-другому стал смотреть на жизнь, он считает, что по возможности через армию должен пройти каждый мужчина!
Трофимова Анастасия (гр. 763).
14 февраля на носу, что Вы подарите своей второй половинке?
Да!14 февраля, а я ещё не купила подарок. Вариантов множество(!
Весна уже на пороге, а с ней и весенние праздники. Какие?
Во-первых, сама весна, 8 марта, также у меня очень много друзей, у которых весной День Рождения!!!
Все ли мужчины мечтают отслужить в армии? Можно ли студентов с отсрочкой считать защитниками Отечества?
Я считаю, что можно. В случае войны, защищать нашу Родину пойдут все!
Устали от длительных каникул? Как развлечься весной?
Как можно устать от каникул? Весной яркое солнышко, можно погулять и ещё есть масса интересных вещей, о которых мы часто забываем.

Рябова Мария  (гр. 766).
14 февраля на носу, что Вы подарите своей второй половинке?
Или этих половинок больше двух?
Эта половинка, конечно же, одна. В этот день я буду далеко от моей половинки, поэтому "завалю" его приятными смс (.
Весна уже на пороге, а с ней и весенние праздники. Какие?
Весенние праздники:

8 марта - Международный женский день;

1 апреля - День "дурака";

7 апреля - День рождения Рунета (в 2009 году российскому сегменту Всемирной сети исполняется 15 лет);

12 апреля - День космонавтики;

Пасха;

9 мая - День Победы.
Все ли мужчины мечтают отслужить в армии? Можно ли студентов с отсрочкой считать защитниками Отечества?
Об армии вообще мечтать сложно… почему бы и не считать студентов с отсрочкой защитниками отечества? Думаю, что они смогут защитить Отечество, если это будет нужно.
Автор вопросов – Матрос Александр, гр.772. Ответы подготовила Мартынова Екатерина, гр. 763.





Страницы 8 и 9 посвящены жизни нашего факультета, поэтому все желающие могут поучаствовать в их создании. Мы ждем от Вас заметок о беспокоящих Вас вопросах, а также других интересных статей!
«Наши специальности».

   

«Управление персоналом»

(как найти работу в период кризиса).
Управление персоналом  (одна из семи специальностей нашего факультета) – перспективная сфера деятельности даже в условиях растиражированного СМИ экономического кризиса. Уже сейчас будущие выпускники пишут дипломные работы, а подрастающее поколение всерьез задумывается о возможности работы по профессии. Основных путей трудоустройства у кадровиков два: кадровое агентство и отдел персонала в компании. В свете указанных событий актуально осветить общее состояние рынка труда HR-специалистов (human resources), рассказать об особенностях работы в агентствах и компаниях, о трудностях, поджидающих ребят на нелегком пути профессионального роста.
В настоящее время рекрутинг в России переживает фазу интенсивного развития, количество кадровых агентств растет как на дрожжах, лидеры данной сферы продолжают стабильно расширять ареал своей деятельности. Поэтому трудно найти агентство или HR-отдел крупной компании, которому не были бы нужны молодые перспективные сотрудники.

В кадровом агентстве (КА) в обязанности сотрудника входит участие в проектах по поиску и подбору персонала, проведение интервью и оценка кандидатов по заданным параметрам, а его заработок целиком и полностью зависит от качества выполненной работы. Его же коллега из HR-отдела занимается рекрутингом только по мере необходимости, основное рабочее время, отводя кадровому делопроизводству, формированию корпоративной культуры, обучению и мотивации персонала, а карьерный рост, как правило, зависит от размера компании и ее внутренней политики, но абсолютным «потолком» является должность HR-директора. Двери агентств, готовых тратить силы и средства на обучение, всегда открыты для выпускников (и даже студентов 3-5 курсов!) без опыта работы, а HR-отделы компаний предпочитают набирать квалифицированных сотрудников с опытом.
Плюсами работы в агентстве являются возможность быстрого карьерного роста, разностороннего обучения, ценные бизнес-контакты, в том числе с ключевыми лицами фирм – HR – директорами, а к неоспоримому преимуществу работы в HR-отделе компании можно отнести разноплановость работы, возможность заниматься не только рекрутингом, но и различными направлениями HR.

Требования к индивидуальным качествам претендентов работодатели предъявляют сходные: важны стрессоустойчивость, организованность,  дипломатичность и коммуникабельность. 

И в заключении скажу, что, по отзывам профессионалов, работу в рекрутинге можно легко совмещать с учебой в ВУЗе, а к моменту получения диплома уже иметь не только опыт работы, но и быть востребованным специалистом.
Если есть желание - возможности найдутся. Дерзайте! 
Кульбашник Ольга, гр. 755.


	Я поздравляю всех преподавателей с Днем Св. Валентина! Желаю Вам счастья и чистого неба над головой!
	ФЭМ, я тебя обожаю! Я тобой живу, дышу! Добра и все в том же духе (и побольше)! Желаю всем любви и счастья!
	Всеми любимая, Любовь Сергеевна, без Вас % отчисления студентов был бы гораздо выше! Оставайтесь всегда такой же доброй и понимающей! С Праздником!
	Павел Петрович, с Днем всех влюбленных! Желаю Вам любить ваших студентов… и знайте, эта любовь взаимна!


«Жизнь факультета».

СТУДЕНТЫ ФЭМ ПОЗДРАВЛЯЮТ:
  Настя  

        Лена 

           Ваня 

                  Ксюша 

      Абрамушина                      Вохмянина                     Рыбаков
                   Святенко

Время для влюбленных!

(или как провести WEEKEND с комфортом)
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1. 15 февраля - The Dreamers (вечер живого джаза) Стереобар, 21.00;
2. 18 февраля - Kaleidoscope, реж. Philippe Docoufle (Лофт-проект «Этажи») 20.00, Loft Wine Bar;
3. 23 февраля – «Мультfильмы» (Грибоедов); 

4. До 6 марта – Ю. Косульникова “What Goes On In A Young Girl’s Mind?” (Живопись) Галерея «Д137» (Невский пр., 90/92) с 12.00 до 19.00, вых. – вс., пн.;
5. До 12 марта – Ювелирные украшения из металла и дерева, «Паркет Холл» (Б. Пушкарская ул., 46);

6. До 15 марта – С. Соколов – «Музыкальные инструменты» (Авторский фарфор) Галерея Современного Искусства Фарфора  (пр. Обуховской Обороны, 151) с 10.00  до 18.30;
7. Ботанический Сад (ул. Профессора Попова,2) оранжереи открыты с 11.00 до16.00, выходной – пятница.  
Колованова Катерина, гр. 775.
О редакции:


Главный редактор (председатель Информационного комитета) – Татьяна Филина (гр. 742)
Заместитель главного редактора – Катерина Колованова (гр. 775)
Заместитель главного редактора – Наталья Лазерко
(гр. 742)

Заместитель главного редактора – Артем Казанцев (гр.751)

Дизайн, реклама газеты – Денис Костров (гр. 775).

Наши корреспонденты - Матрос Александр (гр. 772), Мартынова Екатерина (гр.763), Татьяна Бай (гр. 765), Кульбашник Ольга (гр. 755), Екатерина Ильина (гр.765), Елена Алексеенко (гр. 765), Инна Колгунова (гр. 765), Алена Курьянович (гр.765), Евгений Кузнецов (гр. 765), Ксения Мороз (гр. 767), Дарья Синковец (гр. 767), Екатерина Боброва (гр. 767).

Организатор – Информационный комитет Студенческого Совета ФЭМ. 
Предложения и статьи Вы можете отправить на почту – symphony07@mail.ru. А также посетить одно из открытых собраний, посвященных газете «СедьМОЙ», в кабинете Студенческого Совета ФЭМ (ауд.7), которые будут проходить 24 февраля и 2 марта в 17:30.   
Студенты, желающие задать любой вопрос в рубрику «Который час??» преподавателям или обратиться к своим коллегам, могут это сделать, отправив свои вопросы на вышеуказанную почту.

Рубрика:


«Будни СтудСовета»


Стр. 4





   Рубрика:  


«Который час?»


Стр. 5








   Рубрика:  


«Наши специальности»


Стр. 6





  








Февраль принёс с собой чудесные праздники… «СедьМОЙ» решил узнать мнение заведующего кафедрой финансов и статистики, доктора экономических наук, профессора Александра Евгеньевича Викуленко относительно мужества, отваги и причины проявления данных качеств – любви…
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Рубрика:


«Личное мнение»


Стр. 1 
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